

WWW.BUTCHERBLOCK.COM

CREDIT APPLICATION

Thank you for your interest in the Wood Welded Butcher Block product line. In order to establish an account and credit terms for your firm, we require a completed credit application. Please take a few moments to fill out this application.

Fax the completed form to: 610-845-3910 or Email to: info@butcherblock.com

COMPANY NAME		SALES TAX ID NUMBER	
COMPANY SHIP TO ADDRESS		YOUR COMPANIES' LEGAL DESCRIPTION (i.e. DBA, LLC or other)	
COMPANY PHONE	COMPANY FAX	CONTACT PERSON	CONTACT'S PHONE

COMPANY NAME #1	ADDRESS	PHONE
		FAX
ACCOUNTS PAYABLE CONTACT		EMAIL
COMPANY NAME #2	ADDRESS	PHONE
		FAX
ACCOUNTS PAYABLE CONTACT		EMAIL
COMPANY NAME #3	ADDRESS	PHONE
		FAX
ACCOUNTS PAYABLE CONTACT		EMAIL
COMPANY NAME #4	ADDRESS	PHONE
		FAX
ACCOUNTS PAYABLE CONTACT		EMAIL

We will contact you with any questions and to set up credit terms. Thank you.